

# 胡锦涛为南丁格尔奖章6位获奖者颁奖

据新华社电 中国红十字会第九次全国会员代表大会27日在北京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中国红十字会名誉会长胡锦涛出席开幕式,并为第42届南丁格尔奖章中国获奖者颁奖,代表党中央、国务院,向大会的召开表示热烈祝贺,向全国广大护理工作、红十字会工作者和志愿者致以亲切的问候。

中共中央政治局常委李长春,中共中央政治局常委、中央书记处书记、国家副主席习近平,中共中央政治局常委、国务院副总理李克强出席开幕式。

开幕式上,举行了第42届南丁格尔奖章颁奖仪式。在欢快的乐曲声中,胡锦涛为6名中国获奖者——颁发奖章,向她们表示热烈祝贺。这6名获奖者分别是:首都医科大学附属北京安贞医院心血管外科重症监护室护士长刘淑媛,吉林

省神经精神病医院精神科护士长张桂英,浙江省皮肤病防治研究所住院部护士长潘美儿,四川省都江堰市向峨乡公立卫生院护士长杨秋,第三军医大学第一附属医院神经外科护士长鲜继淑,海军总医院护理部总护士长王文珍。

胡锦涛等领导同志还为受到表彰的全国红十字会系统31个先进集体、10名先进工作者代表颁发了奖,对他们为我国红十字事业发展作出的显著成绩表示敬意。

# 市十三届人大一次会议确定的6件代表议案全部办结 黄河国家湿地公园3年内启动

□晚报记者 李萌 实习生 李鑫

本报讯 记者昨日从市十三届人大常委会六次会议上了解到,郑州应加快建设现代服务业聚集区、黄河国家湿地公园一期建设工程将于3年内开工建设等市十三届人大一次会议确定的6件代表议案已全部办结。这6件议案分别是《关于尽快修订〈郑州市城市供水条例〉》《关于对黄河湿地候鸟集中停歇地和越冬区域实施严格保护的议案》《关于加快郑州市现代服务业聚集区建设》《关于制定郑州市铝加工产业发展规划》《关于加快修订〈郑州市农业投资保障条例〉》《关于加快实施黄帝故里二期扩建工程》。

## 郑州黄河国家湿地公园一期建设工程将在3年内启动

岳德常等12名代表联名提出了《关于对黄河湿地候鸟集中停歇地和越冬区域实施严格保护的议案》(A031号)的议案。

办理结果:黄河湿地自然保护区是我市唯一的自然保护区。2008年,我市颁布了《郑州黄河湿地自然保护区管理办法》,并将黄河湿地保护纳入生态郑州建设投资计划和跨市跨越式发展新

3年行动计划及“三化两型”城市建设重要内容。

我市还组织编制了《郑州黄河湿地自然保护区详细规划》和《郑州黄河国家湿地公园总体规划》。两个规划对湿地生态资源、珍稀水鸟等野生动植物及其栖息地、自然景观等进行全面保护,划定8个核心区、7个候鸟栖息越冬区,并规划实施退耕还湿、退耕还滩、沟通水道等湿地保护恢复工程。目前,规划正在修改完善,待市政府批复并提请市人大审议。

今后3年,我市将继续加大投入,重点实施湿地保护与恢复工程及郑州黄河国家湿地公园一期建设工程等。同时,加大依法保护管理力度,依法对保护区内建设项目实行行政许可制度。

## 郑州将建全省现代服务业聚集区

李刚等代表联名提出了《关于加快郑州市现代服务业聚集区建设》(第038号)的议案。

办理结果:郑州市金水区中州大道以西、未来路以东和货站街以北所形成的三角区域,同时还包括未来路北段路西的姚寨村以及金水路、未来路、纬二路和东明路合围的地块,位于郑州市新老城区接合部,属郑东新区与老城区

过渡带,总面积共7.09平方公里,该区域具备建设现代服务业聚集区的现实条件。

目前,河南省现代服务业核心区(聚集区)暨“三角区域”规划建设领导小组已成立,设立常设专职机构,开始该区域的经济建设。

据悉,凡在“三角区域”内的基础设施建设、产业布局以及重大项目建设等方面,在政策扶持、资金支持上将进一步给予优先考虑、优先安排、优先支持。

## 我市将加快推进黄帝故里二期扩建工程

王宏坤等代表联名提出了《关于加快实施黄帝故里二期扩建工程》的议案(A166号)。

办理结果:为完善黄帝故里景区的基础设施,市政府近几年陆续投入旅游专项补贴资金1800万元,用于景区的改扩建项目建设。今年4月,在市委、市政府下发的《中共郑州市委郑州市人民政府关于加快实施跨越式发展三年行动计划的意见》中,已将黄帝故里二期扩建列入2009~2011年跨越式发展文化建设工程,强力推进。

今后,市政府将统筹安排市本级财力,对黄帝故里的扩建工作继续给予支持,并积极争取国家、省相关资金。

## 世卫组织驻华代表:中国的甲流疫苗安全有效

据新华社电 “中国的甲型H1N1流感疫苗安全有效,我和我的家人会选择注射中国生产的疫苗。”世界卫生组织驻华代表蓝睿明27日说。他说,作为世界首个可以应用甲型H1N1流感疫苗的国家,中国目前的疫苗使用情况符合世卫组织预期,事实证明是安全有效的。

一些人仍对甲型H1N1流感疫苗可能带来的副作用心存顾虑。对此,蓝睿明认为,世界上没有任何东西是绝对安全有效的,关键是在疾病带来的危害与疫苗可能存在的风险之间作出权衡。“全球已有40多万例甲型H1N1流感确诊病例,死亡5000人左右,但并没有人因为注射了疫苗而死亡。”蓝睿明说,“因此世卫组织坚持推进疫苗的使用,尤其是针对重点人群的使用。”

另据新华社电 新疆维吾尔自治区卫生厅通报说,新疆26日首次出现1例甲型H1N1流感死亡病例。患者系乌鲁木齐市某学院学生,女,18岁,因患者病程发展迅速、病情过重,抢救无效,于10月26日凌晨死亡。

## 我省调整公路客运燃油附加标准 每人公里运费提高1分钱

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 随着国内成品油价格的多次上调,我省公路客运燃油附加标准也已随之调整。昨日,记者从省发改委获悉,根据我省油价联动有关规定,决定调整公路客运燃油附加标准。

具体调价方式为:调价金额为每人公里0.01元,即燃油附加标准由现行每人公里0.03元调整为0.04元。农村道路客运燃油附加标准此次不调整,将仍按规定标准每人公里0.01元执行。燃油附加将作为客运企业正常的营运收入核算入账,按规定照章纳税。新调价标准已从10月1日起实施。

## 商业街建设工程招标公告

为扩大郑州曲梁服装城建设规模,现将家和商业街及天赐商业街建设项目公开招标,建筑面积6万平方米,建筑主体三层,划分两个标段,工期为三个月。付款方式:预付10%进场费 每月按工程量付70%工程进度款,工程竣工验收合格付至95%,余下5%为一年质量保证金。取费标准:按现行建筑市场报价,包工包料,总承包施工。

有意参加投标单位,请携带相关证照、法人委托书、近三年内业绩资料到郑州曲梁服装工业园区建设管理中心报名。

电话:0371-69938822 联系人:董女士 手机:13523445738

网址: www.quliang.cn 报名时间: 11月1日至11月5日

郑州曲梁服装工业园区管理委员会  
2009年10月27日

## 关于拆除半拉子工程通告

为维护本园区形象和合法权益。凡在本园区投资建设项目,因资金问题导致半拉子工程的公司,请迅速组织资金解决各自投资建设的半拉子工程问题,并于2009年11月10日前到本园区建设管理中心办理复工手续并付清民工工资,如超期不办理复工手续和付清民工工资的,将解除供地合同并依法拆除半拉子工程,造成本园区及本公司损失的,将依法向法院提起诉讼。

各半拉子工程企业名单及详细内容

请看网址http://www.quliang.cn/园区新闻

特此通告

郑州曲梁服装工业园区管理委员会  
郑州裤都置业有限公司  
法律顾问: 高清晓律师  
2009年9月27日

大商集团 郑州新玛特总店  
—总店服务超越一步—

10月30日  
今夜无人入眠  
彻夜狂欢24小时  
之

循·环·返·券  
(相当于5.1折)

全场品牌  
满300返150



地址:中国·郑州花园路与农业路交汇处  
总台服务电话:800-883-8055 团购电话:0371-65701222